



我市小学高年级学生昨日复学

□记者 刘华志 王珂 文/图

本报讯 5月6日,周口市各小学四至六年级学生按复学计划全面、有序复学,多数学校实行错峰入校离校制,原来一个班的学生分成A、B两个班上课。

当日7时20分,记者在周口市文昌小学门前看到,该校所有教职员统一着装,佩戴工牌,喜迎学生返校。一名送孩子上学的家长告诉记者,他来之前曾担心小学生自控能力弱,看到市文昌小学一系列的防控措施后就放心了。

在这个让家长开心的日子里,记者兵分多路到全市多所小学,直击小学高年级学生返校第一天的情景,请跟随记者的镜头一起了解一下吧!

防疫措施严密 返校秩序井然

当日,记者在市文昌小学、周口七一路二小、周口六一路小学、周口闫庄小学等学校看到,戴着口罩的学生正在校门外按要求间隔排队。每所学校在入校处设置了专门的体温检测区,在地面施划有排队间隔提示标识,以及进班路线,时刻提醒学生进校时注意保持距离。据悉,学生除在校门口进行体温检测外,还要在各班级门口进行二次体温检测,然后才能进入教室。在市文昌小学校门口,该校老师还准备了消毒酒精,为每位进校的学生做好防护措施。

据了解,我市各小学都已提前做好了清洁与消毒工作,并严格按照错时错峰的要求进行入校检测。为做好学生在校的安全工作,市文昌小学通过物防、技防、人防相结合的方式,实行家庭、学校、班级、小组四级疫情防控网格化管理,严把入校关,守牢入班

关,全力保障师生在校生命健康安全。此外,在各校校园内,随处可见关于科学防疫的宣传标语。

“开学第一课”别开生面

复学首日,各小学纷纷开展了别开生面的“开学第一课”,学习防疫知识是“开学第一课”的主要内容。市文昌小学结合小学生的认知特点,安排专人,耗时近一个月,编辑制作了长达113分钟的“开学第一课”视频,内容包含“如何做防疫小卫士”“如何正确使用‘七步洗手法’”“怎么做才能有效阻挡病毒”“疫情中涌现出的英雄人物”等内容。同时,各校通过现场和云平台直播相结合的方式举行升旗仪式,以特殊时期特殊方式对孩子们进行德育教育,做到让家长满意、让社会放心。在项城市永丰中心小学,老师对学生

开展了复学返校“七步洗手法”培训。在周口七一路二小,老师播放了预防新冠肺炎宣传片,提醒学生正确戴口罩、勤洗手。在项城市文化路小学,学校邀请该市援鄂抗疫英雄为师生讲述抗疫故事,进行抗疫知识培训。

返校这天家长最开心

开学当天,记者看到最开心的莫过于家长了。“由于疫情影响而延迟开学的这段时间里,孩子只能在家上网课,家长既要上班又要监督孩子学习,真是太累了。”市民李女士说,现在终于开学了,家长也“解放”了。

李女士一席话道出了许多家长的心声。市文昌小学校长朱刚伟呼吁:“家长不能放松警惕,在特殊时期,家校携手并肩、同心同力,为孩子们的健康、学习保驾护航。”



周口闫庄小学学生有序进入校园



项城市文化路小学邀请援鄂抗疫英雄讲述抗疫故事



周口七一路二小学生按照指定路线进入校园

